
Lista deciziilor adoptate la şedinţa a III extraordinară a Consiliului municipal Bălţi  

din 24.04.2024 
 

 

3/1  Cu privire la eliberarea dlui Maxim CALMAȚUI din funcția de administrator interimar al 

ÎM „Direcția reparații și construcții drumuri Bălți” și numirea dnei Cristina SOCHIRCA în 

calitate de administrator interimar al ÎM „Direcția reparații și construcții drumuri Bălți”. 

 

3/2  Cu privire la conferirea titlului „Cetățean de onoare al municipiului Bălți” dlui Boris 

Grițunic. 

 

3/3  Cu privire la preluarea creanțelor și datoriilor Direcției Generale Asistența Socială și 

Protecția Familiei (DGASPF). 

 

3/4  Cu privire la transmiterea în comodat a încăperilor nelocative. 

 

3/5  Cu privire la acordarea ajutorului material participanților în acțiunile de luptă din 

Afganistan.  

 

3/6 Cu privire la acordarea ajutorului material participanților la lichidarea consecințelor avariei 

de la C.A.E. Cernobîl și văduvelor acestora 

 

3/7  Cu privire la inițierea procedurilor de consultare publică cu societatea civilă în procesul 

decizional „Cu privire la modernizarea sistemului intern de distribuţie a energiei termice în 

cadrul blocurilor locative unde ÎM „GLC Bălţi” exercită calitatea de gestionar al fondului 

locativ”. 

 

3/8  Cu privire la inițierea procedurilor de consultare publică cu societatea civilă în procesul 

decizional „Privind stabilirea regulilor de întreținere a câinilor, pisicilor și altor animale de 

companie pe teritoriul municipiului Bălți și aprobarea Regulamentului privind capturarea 

animalelor de companie fără supraveghere din teritoriul municipiul Bălți, colectarea 

cadavrelor animalelor decedate și înmormântarea (eliminarea) lor”. 

 

3/9  Cu privire la atribuirea denumirii „Mihai Volontir” parcului central din str. Independenței, 

17. 

 

3/10  Cu privire la modificarea și completarea deciziei Consiliului mun. Bălți nr. 2/55 din 

28.03.2024 „Cu privire la promovarea și desfășurarea concursului pentru ocupare funcției 

vacante de administrator al întreprinderii municipale „Aprovizionare mun. Bălți”. 

 

3/11 Cu privire la vînzarea-cumpărarea, transmiterea-primirea apartamentelor 

fondului locativ mun. Bălţi în proprietate privată. 

 

3/12  Cu privire la aprobarea modificării în Hotărîrea сomisiei de privatizare nr. 47 din 22.03.1995. 

 

3/13  Cu privire la aprobarea în redacția nouă р. 640 din anexa nr. 2 la decizia Consiliului mun. 

Bălți 9/10 din 29.11.2005 „Cu privire la recunoașterea dreptului de locațiune 

asupra apartamentelor neprivatizate”. 

 

3/14  Cu privire la aprobarea în redacția nouă р. 780 din anexa nr. 2 la decizia Consiliului mun. 

Bălți 9/10 din 29.11.2005 „Cu privire la recunoașterea dreptului de locațiune 

asupra apartamentelor neprivatizate”. 

 

3/15  Cu privire la tăieri de igienă ale vegetației forestiere. 

 



3/16  Cu privier la completarea anexei la decizia Consiliului mun. Bălți nr. 1/57 din 08.02.2024 „Cu 

privire la inițierea misiunilor de audit intern”. 

 

3/17  Cu privire la aprobarea Regulamentului privind constatarea contravențiilor de către agenții 

constatatori ai administrației publice locale și ai serviciilor publice de gospodărie comunală pe 

teritoriul  municipiului Bălți, aprobarea formei procesului-verbal cu privire la contravenție și 

aprobarea formei Deciziei privind examinarea contravenției în temeiul constatării personale a 

agentului constatator, în redacție nouă.  

 

 


